

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі по коду 72310000-1 – Послуги з обробки даних

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Харківський національний університет радіоелектроніки, пр. Науки, 14, м. Харків, 61166, Україна; код за ЄДРПОУ – 02071197

НАЙМЕНУВАННЯ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ ІЗ ЗАЗНАЧЕННЯМ КОДУ	ВИД ТА ІДЕНТИФІКАТОР ПРОЦЕДУРИ ЗАКУПІВЛІ	ОЧІКУВАНА ВАРТІСТЬ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, ГРН.
Послуга з надання доступу до обчислювальних ресурсів індивідуального хмарного середовища у хмарному центрі обробки даних (далі – ХЦОД) Амазон Веб Сервісес (далі – Amazon Web Services або AWS) або еквівалент для розгортання Замовником програмного забезпечення «Єдиної освітньої платформи ХНУРЕ dl.nure.ua» (далі – ЄОП) з можливістю взаємодії окремих його модулів з ресурсами пан-Європейської науково-освітньої мережі GÉANT (далі – GÉANT) 72311200-0 – Послуги з пакетної обробки даних Код ДК 021:2015 72310000-1 Послуги з обробки даних	Відкриті торги з Особливостями UA-2024-12-17-009443-a	1 362 000,00 грн.

ОБҐРУНТУВАННЯ

а) розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису Харківського національного університету радіоелектроніки.

б) технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики визначені з урахуванням реальної потреби університету та оптимального співвідношення вимог до Послуги, що надається, відповідно до чинних нормативно-правових актів України. Метою є забезпечення стабільного функціонування «Єдиної освітньої платформи ХНУРЕ dl.nure.ua», яка підтримує освітні та дослідницькі процеси на сучасному рівні згідно з вимогами щодо організації навчання з використанням технологій дистанційного навчання, шляхом їх розгортання у хмарному центрі обробки даних Амазон Веб Сервісес або еквіваленті. Харківський національний університет радіоелектроніки, як провідний заклад у сфері інформаційних технологій, потребує надійних обчислювальних ресурсів у вигляді індивідуального хмарного середовища, що дозволить здобувачам та викладачам мати доступ до «Єдиної освітньої платформи ХНУРЕ dl.nure.ua», цим самим забезпечивши неперервність освітнього процесу. Зокрема, вимоги до Послуги є підключення окремих модулів «Єдиної освітньої платформи ХНУРЕ dl.nure.ua» до пан-Європейської науково-освітньої мережі GÉANT, що сприятиме підвищенню якості освітнього процесу та наукових досліджень, забезпечуючи безпечний обмін науковими даними між більш ніж країнами ЄС, підтримки доступу до суперкомп'ютерів, баз даних і лабораторій у реальному часі, а також інтеграції з іншими глобальними науково-освітніми

мережами, що, в свою чергу, значно підвищує ефективність міжнародних освітньо-наукових проєктів.

в) очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, а також аналізу інформації про аналогічні закупівлі розміщені на сайті <https://prozorro.gov.ua>